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TỜ TRÌNH

V/v: Thông qua việc niêm yết cổ phiếu
Căn cứ Luật Doanh nghiệp số 60/2005/QH11 ngày 29/ 11/2005 của Quốc hội; 

Căn cứ Luật Chứng khoán số 70/2006/QH11 ngày 29/06/2006 của Quốc hội;

Căn cứ Nghị định số 108/2013/NĐ-CP ngày 23/9/2013 của Chính phủ quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực chứng khoán và thị trường chứng khoán;

Căn cứ tình hình hoạt động sản xuất kinh doanh và mục tiêu phát triển của Tổng công ty,
Thị trường chứng khoán là một thể chế tài chính bậc cao và việc niêm yết trên thị trường chứng khoán là xu thế phát triển tất yếu của các doanh nghiệp. Thị trường chứng khoán Việt Nam tuy mới đi vào hoạt động nhưng đã đạt được những thành tựu đáng kể góp phần quan trọng cho sự phát triển của nền kinh tế cũng như các doanh nghiệp. Tổng công ty Khoáng sản và Thương mại Hà Tĩnh – CTCP vừa chuyển đổi mô hình hoạt động từ công ty nhà nước sang công ty cổ phần, khi niêm yết trên thị trường chứng khoán sẽ có những lợi ích như sau:

·  Thuận lợi hơn trong việc huy động vốn;
· Gia tăng vị thế và uy tín của Tổng công ty;
· Tăng tính thanh khoản cho cổ phiếu của Tổng công ty;
· Tạo điều kiện gia tăng lợi ích cho cổ đông của Tổng công ty.

Để cổ phiếu của Tổng công ty Khoáng sản và Thương mại Hà Tĩnh – CTCP sớm được niêm yết, Ban Chỉ đạo cổ phần hoá xin ý kiến Đại hội đồng cổ đông về chủ trương niêm yết cổ phiếu của Tổng công ty Khoáng sản và Thương mại Hà Tĩnh – CTCP, cụ thể như sau:

Đại hội đồng cổ đông uỷ quyền cho Hội đồng quản trị quyết định cụ thể việc đưa cổ phiếu của Tổng công ty Khoáng sản và Thương mại Hà Tĩnh – CTCP niêm yết trên Sở Giao dịch Chứng khoán Thành phố Hồ Chí Minh hoặc Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội trong thời gian sớm nhất có thể được trong năm 2014.
Kính trình Đại hội đồng cổ đông xem xét và thông qua./.
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